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Pytanie Wykonawcy nr 2

-------- Oryginalna wiadomo$¢ --------

Od: Katarzyna Hinc <Katarzyna.Hinc@cityboard.pl>

Do: t.jaworski@saa.pl

Data: 10 lutego 2016 o 10:47

Temat: zapytanie_Przetarg_Znaczenie sprawy SAA/3/2016

Witam,

dziatajgc w imieniu firmy Citybard Media mam zapytanie do ogtoszenia o zamdéwieniu, oznaczenie
sprawy AAA?3/2016.

Proszg o informacje w jakis sposdb przedstawic oferte na ekrany reklamy zewnetrznej oraz czy w
jednej czesci mozna zaoferowac wiecej niz jeden typ ekranu ( np 6x3 i 12x4 )

Bede wdzieczna za szybka odpowiedz.

Katarzyna Hinc
Konsultant

katarzyna.hinc@cityboard.pl
kom. +48 531 075 335

tel. +48 61 852 50 23
ul. Taczaka 24 lok. 205
61-819 Poznan

OdpowiedZ Zamawiajacego

W nawigzaniu do zapytania z dnia 10.02.2016 Cityboard Media Sp. z 0.0. informujg, i zgodnie z
trescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia -, Przeprowadzenie lokalnych kampanii
outdoorowych w roku 2016 dla Szczeciriskiej Agencji Artystycznej” Oznaczenie sprawy: SAA/3/2016
kazdy Wykonawca w danej czesci moze zaproponowac rézne nosniki z uwzglednieniem minimalnych
wymagan dla poszczegélnej czesci. Oferte Wykonawcy sktadajg ofert na Zataczniku nr 8 do SIWZ —
Formularz oferty ( w zatgczeniu przesytamy niniejszy formularz)
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Dotyczy — postepowania: Przeprowadzenie lokalnych kampanii outdoorowych w roku 2016 dla
Szczecinskiej Agencji Artystycznej. Oznaczenie sprawy SAA/3/2016

Pytanie Wykonawcy nr 1

Od: "dotthe.it tukasz Kwasniewicz" <lkwasniewicz@dotthe.it>

Do: a.nowak@saa.pl, t.jaworski@saa.pl

Data: 10 lutego 2016 0 09:43

Temat: Pytanie do postepowania SAA/3/2016

W nawigzaniu do ogtoszonego przez Panstwa postepowania w forie przetargu nieograniczonego
dotyczgcego przeprowadzenia lokalnych kampanii outdoorowych w roku 2016 mam pytanie.

Co w sytuacji, w ktérej Wykonaweca, jest w stanie zapewni¢, tylko czes¢ no$nikéw o formacie
wiekszym od 18 m2 ?

Czy punktacja wtedy liczona jest proporcjonalnie, czy aby uzyska¢ wiekszg liczbe punktéw w
kryterium poza cenowym wszystkie nosniki muszg by¢ w jednym rozmiarze ?

Bardzo prosze o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomosci.
Pozdrawiam i pozostaje do dyspozycji

tukasz Kwasniewicz
Media Manager

dotthe.it, A. Struga 26, 90-513 t4dz
mobile: +48 884 816 818, e-mail: lkwasniewicz@dotthe.it

Odpowiedz Zamawiajacego

w nawigzaniu do zapytania z dnia 10.02.2016 Dotthe informuje, iz zgodnie z trescig Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamaowienia - ,Przeprowadzenie lokalnych kampanii outdoorowych w roku
2016 dla Szczecinskiej Agencji Artystycznej” Oznaczenie sprawy: SAA/3/2016 kazdy Wykonawca w
danej czesci moze zaproponowac réine noséniki z uwzglednieniem minimalnych wymagan dla
poszczeg6linej czedci, przy czym w przypadku zaproponowania réznych nosnikéw punktacja zostanie
naliczona proporcjonalnie do zaoferowanych przez Wykonawce wielosci poszczeg6inych nosnikéw
dla danej czesci



